
Dačić: „Važno je naći zajednički interes kako bi svi na Balkanu pomagali jedni drugima i bili jači“
sreda, 18. april 2018.

Prvi potpredsednik Vlade Srbije i ministar spoljnih poslova Ivica Dačić učestvovao je danas na
konferenciji „Obuka političkih lidera" koju organizuje Institut za politiku iz Bugarske.  

Učesnicima konferencije ministar Dačić se obratio na temu „Balkan – juče, danas i sutra".

Ministar je istakao da Srbija želi da postigne kompromisno rešenje o KiM, ali da se to pitanje ne
može koristiti u spoljnopolitičkoj trgovini kao uslov za ulazak u EU.

„Dijalog sa Prištinom se vodi kako bi se postigao dogovor, ali da to ne može biti jednostrano,
odnosno da jedna strana ne može dobiti sve, a druga ništa."

On je podvukao da se svakoj državi može desiti to što se desilo Srbiji sa KiM, te da je zato
potrebno uspostaviti i poštovati principe kojima će se svi voditi.

„Mi vodimo borbu jer želimo kompromis, a oni ga ne žele. Činjenica je da je mnogo zemalja,
članica EU i zapadnih sila, priznalo nezavisnost Kosova, ali i da je činjenica da mnoge nisu, te
da se zato ne može reći da je to pitanje rešeno."

Ministar je podsetio na uništavanje imovine i verskih objekata na KiM i dodao da Srbija zbog
svoje istorije, vere i tradicije ne može da prihvati Kosovo kao nezavisnu državu.

On je naveo da su evropske integracije strateški put Srbije, istakao da je  EU - "ideja za
smirenje" i podvukao da su balkanski narodi mirni ako imaju zajedničku budućnost.

Ministar je naglasio da smatra da ideja balkanskog jedinstva treba da bude bazirana samo na
interesu, jer ako je zasnovana na emocijama odnosi su, labilni i lako se menjaju.

Istakao je da su srpski i bugarski narod bliski, da imaju sličan mentalitet i način života.

„Važno je naći zajednički interes kako bi svi na Balkanu pomagali jedni drugima i bili jači."

Ministar je ocenio da se politička borba danas vodi na mnogo drugačiji način i da nema mnogo
razlika između levice i desnice. Dodao je da nije lako postati lider i da iza svakog političkog
vođe mora da stoji jasna politička snaga i ideja.
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Učesnicima konferencije, završavajući svoje izlaganje, poručio je da politika mora da dopre do
svesti ljudi kako bi se formirale generacije birača koje podržavaju neku ideju.
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